

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на аспиранта кафедры нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет)

Иванову Марию Алексеевну

Иванова Мария Алексеевна в 2014 году окончила ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) по специальности «Лечебное дело» (диплом с отличием, награждена медалью «Преуспевшему»).

С 2014 по 2016 год обучалась в ординатуре по специальности «Неврология» на кафедре нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет).

С 2016 по 2019 год обучалась в очной аспирантуре по специальности 14.01.11 – нервные болезни на кафедре нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет).

Тема диссертационной работы Ивановой М.А. – «Консервативное и хирургическое лечение дискогенной пояснично-крестцовой радикулопатии».

Иванова Мария Алексеевна зарекомендовала себя как ответственный и внимательный сотрудник, проявляющий глубокий интерес к научной деятельности. Ее отличает творческий подход и такие деловые качества, как трудолюбие и целеустремленность.

В процессе написания диссертационной работы Иванова М.А. провела подробный анализ научной литературы, справилась с поставленными задачами, грамотно использовала методы статистического анализа результатов. Иванова М.А. самостоятельно проводила неврологическое и нейроортопедическое обследование пациентов, участвовала в интерпретации нейровизуализационных исследований. За время работы над диссертацией Иванова М.А. принимала активное участие в научной деятельности кафедры, по теме диссертации опубликовано 12 работ, в том числе 4 статьи в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России (из них 3 - в журналах, индексируемых в системе Scopus). Положения научной работы были представлены в докладах на Российских и международных конференциях. Иванова М.А. проявила себя как исполнительный и способный исследователь, заняла первое место на конкурсе молодых ученых Российского Межрегионального Общества по изучению боли в 2018 году.

Все вышеизложенное, а также высокий уровень диссертационного исследования и объем проделанной работы, позволяет характеризовать Иванову М.А. как ответственного специалиста и сформировавшегося научного работника, способного четко формулировать цели, самостоятельно решать задачи и грамотно излагать результаты.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук (специальность 14.01.11 – нервные болезни),
профессор,
заведующий кафедрой нервных болезней и нейрохирургии
Института клинической медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ
имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)



В.А. Парфенов

Подпись д.м.н. Парфенова В.А. заверяю

Ученый секретарь ФГАОУ ВО
Первый МГМУ имени
И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)
д.м.н., профессор



О.Н. Воскресенская

